



В Республике Татарстан проводится доследственная проверка по факту отравления пяти человек угарным газом

Утром в поселке Константиновка в городе Казани отравилась, предположительно угарным газом, семья из пяти человек, в том числе двое детей 2017 и 2020 г.р. В настоящее время все они госпитализированы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Марта 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1551435>